青岛东海恒信杯
山东大学首届模拟炒股大赛
主办单位：青岛东海恒信投资管理有限公司
承办单位：山东大学齐鲁证券金融研究院
用最短的时间了解金融市场、熟悉股市实战，用最少的精力争取丰厚奖金、把握就业机遇，快参加“东海恒信杯”实盘模拟投资大赛，不仅有万元现金大奖，更有宝贵的实习、就业机会等着你！
一、活动背景
随着时代的发展，我国金融市场不断完善，这不仅为在校学生提供了更好的就业机会，同时，也对在校学生的金融实践能力提出了更高的要求。山东大学金融研究院多年来一直致力于培养既拥有扎实金融理论基础，又掌握金融事务处理能力的新一代金融人才。为提高学生量化金融分析能力、培养学生金融投资实战技能、在实践中体会金融市场特征并掌握投资理财及风险管理基本知识，帮助同学们进一步了解当今中国金融证券市场交易的具体操作和法规，同时，推动各相关学院之间的交流。山东大学金融研究院联合青岛东海恒信投资管理有限公司共同主办“东海恒信杯”实盘模拟投资大赛。大赛本着校企联合促学，力求互惠互利的宗旨，通过提供一个虚拟证券交易场所，让参赛学生体验证券行业中的运筹帷幄。在本次比赛中表现优异的学生，不仅将获得丰厚的奖金，同时，也将有机会获得青岛东海恒信投资管理有限公司提供的实习及就业机会。
二、活动组织机构
主办单位简介：青岛东海恒信投资管理有限公司的核心团队创建于2008年7月，坐落于青岛崂山区，注册资本金1000万。公司致力于以ETF为主要投资品种的金融衍生品市场，包括期现套利、分级基金套利、量化交易等方面的投资。其ETF套利业务在全国处于领先位置，自2009年起，每年的成交量达到1000亿以上。公司还有完善的运营管理制度和人才培养与发展体系，尊崇以人为本，尊师重道的企业文化。此外，东海恒信关注公益及慈善事业，每年多次参与公益活动，在助学、环保、医疗、救灾等方面做出自己的贡献，主动承担社会责任。公司非常重视与高校的合作，不仅为优秀在校生提供丰富的实习机会，为毕业生提供就业平台，还有项目专题研究等方面的广泛合作。
承办单位: 山东大学齐鲁证券金融研究院
参赛对象：在读山东大学金融研究院、数学学院、经济学院、经济研究院全日制本科生、研究生
3、 活动流程及方案
1、 参赛形式：
参赛者可以以个人或者团队形式参与比赛，以团队形式参与比赛的，需保证团队各成员均符合大赛参与要求，且指定一名成员为队长，团队成员（含队长）不应超过三人，团队身份由队长身份确定（例如，队长属于金融研究院，则团队的报名、颁奖等都按金融研究院身份进行）。若团队获奖，奖金由队长与成员共同商议自行分配。团队队长为本团队行为负责。

2、 报名方式：
（1） 报名参赛者（或报名参赛团队队长）需下载填写报名表，于11月 30日17：00前将报名表电子版发送至指定邮箱，报名表电子版命名方式为“学院简称-年级-姓名”，（学院对应简称：金融研究院-金研；数学学院-数院；经济学院-经院；经济研究院-经研），比如“金研-12硕-王小明.doc”，团队参赛的按队长信息进行命名。参赛者所填写的个人资料必须真实完整，报名时需要填写个人或团队成员的姓名、专业、班级、学号、手机号、邮箱、QQ等信息，以便最终颁奖需要，以团队报名的须注明队长。
（2） 邮件提交成功后请及时关注邮箱，我们会在2个工作日内以邮件的形式回复您是否报名成功（审核未通过者会告知原因），并且告知您本次大赛的活动QQ群号码。
（3） 参赛者需加入活动QQ群，申请时请填写报名信息，进入群后请将备注姓名改为“学院简称年级姓名”，例如“金研12硕王小明”，以团队参赛的按队长信息填写，一个团队只允许一个QQ号加入QQ群，活动通知将在QQ群中实时更新。
（4） 成功报名者请用管理者提供的账号在本次大赛页面下进行注册，以团队形式报名的，一个团队共用一个账号。正式开赛前，选手可用此账号登陆大赛页面进行练习交易。 12月1日9：00会将资金重新初始化，并开始记录比赛成绩。
3、 报名时间：2014年11月1日至2014年11月30日下午6点
4、 比赛时间：2014年12月1日9点到2015年3月1日下午6点。比赛正式开始之后不接受报名。
5、 特别注意：账号名必须为管理者所提供的，否则不计入比赛成绩。
6、 过程监控：
（1） 比赛成绩记录：由活动负责人统计比赛成绩，在比赛结束时统计各参赛选手总排名。
（2） 管理者需要对参赛者的成绩进行分析，对于有作弊行为的参赛者进行处罚。
7、 奖金设定

比赛设定一等奖、二等奖、三等奖、优秀奖以及参赛奖：

一等奖一名（个人或团队），奖金一万元及证书；

二等奖三名（个人或团队），奖金两千元及证书；

三等奖五名（个人或团队），奖金一千元及证书；

优秀奖十名（个人或团队），奖金100元及证书；
参赛奖若干，颁发参赛证书；
8、 颁奖典礼

颁奖仪式将于比赛结束后两周内举行，时间地点另行通知，请关注山东大学金融研究院网站：http://mathfinance.sdu.edu.cn/default.site 及QQ群通知。

4、 比赛规则

（1） 每名参赛者（参赛团队）将获得虚拟人民币100万元用于模拟交易。选手只允许操作沪深A股市场股票。比赛的股票买卖与实盘股票交易一致。买卖股票成交规则：全天候接受委托。选手可实时查询本人股票帐户、资金帐户、委托成交等情况。
（2） 比赛期间定期公布最新净资产排名排名，以便参赛选手实时掌握比赛进展。

（3） 以参赛选手 2015年3月1日收盘时的净资产核算比赛的最终成绩，按排名先后进行颁奖。特别注意：我们只对比赛期间成交总量大于50万元且最终收益率大于0的选手计算最终成绩。对于出现成绩并列等情况由主办方协商解决。

（4） 参赛者不能申购新股，购买股票必须见到比涨停价低的价格才能构成交易成交，股票跌停卖出同理。

（5） 参赛者禁止跟风操作（跟踪其他参赛者购买股票的情况出现多次以及其他主办方认为是跟风的操作）
五、免责条款

免责条款：本次大赛主办方将本着勤勉尽职的态度竭力保证大赛的顺利进行，但对于不可抗力的因素或非主办方所能控制的情况所导致的风险、系统故障或由于网络问题导致的系统故障等原因对报名选手净资产及排名产生的影响不做担保。本次大赛选手的最终成绩由主办方负责计算并解释。

山东大学齐鲁证券金融研究院
青岛东海恒信投资管理有限公司
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